

Арт-объект в память о судостроительном заводе установят на новой набережной Москвы-реки

04.03.2019

На территории бывшего судостроительного завода в Нагатинском затоне продолжается возведение ЖК «Ривер Парк». Проект предполагает создание 1,5 км городской набережной, 800 метров которой уже открыто. На Выставке «Москва-река» Ольга Великая, директор по продукту «Ривер Парк», сообщила, что в конце набережной будет установлен арт-объект, напоминающий о промышленном прошлом территории.



ЖК «Ривер Парк» строится на участке бывшей промышленной зоны, которая расположена в районе «Нагатинский затон» и примыкает к Москве-реке. Работы по застройке участка девелопер начал в 2014 году. По проекту предусмотрено строительство 10 жилых домов, детского сада, школы, паркингов, офисно-делового центра и благоустроенной городской набережной.

«Сейчас реализована первая половина проекта. Набережная, которую мы воплотили вместе со строительством городского квартала, стала той изюминкой, которая привлекает жителей. Мы ввели в эксплуатацию 10 жилых домов и их жители уже наслаждаются прогулками по набережной. 800-метровый участок был открыт летом прошлого года. А общая протяженность набережной составит 1,5 км», - отметила Ольга Великая в рамках своего выступления в рамках деловой программы Выставки «Москва-река».

Набережная сделана так, чтобы на неё не попадали автомобили, а сама дорога не отделяет набережную от жилых домов. Пространство наполнено пешеходными дорожками, велодорожками, спортивными и детскими площадками. Для подростков создана зона амфитеатра, где можно проводить конкурсы и мастер-классы. Отдельное внимание озеленению: концепцией предусмотрены зелёный променад и яблоневый сад, который уже посажен.

«Мы создали несколько площадей, в том числе площадь с новогодней ёлкой, в планах – построить площадь маяка. Мы сделали рыбацкие мостики, потому что в Нагатинском затоне ловят рыбу. И к нашему удивлению эти мостики стали использовать для занятия йогой. Мы используем навигацию со специальными значками, где говорим: «Спасибо, что не бросаете мусор!», «Спасибо, что убираете за собакой!». Мы сделали места для поцелуев, и жители стали выкладывать романтические фото с этих мест – этот способ коммуникации с жителями крайне эффективен!», - подчеркнула Ольга.

По утверждениям спикера, порядка 140 миллионов рублей было потрачено на возведение 800-метрового участка набережной. Из этой суммы на монтажно-строительные работы ушло 116 миллионов.

ЖК «Ривер Парк» занимает территорию почти в 30 гектаров. С 1930-х годов здесь располагался Московский судостроительный и судоремонтный завод. В настоящее время производство перемещено в Рыбинск.

«На территории завода собирались речные трамвайчики, и мы сохранили речные элементы, например – флагштоки.

Мы планируем арт-объект, но пока он ещё не разработан детально. Этот арт-объект будет установлен в конце набережной и будет связывать с историей этого места, но слишком большого акцента на промышленное предприятие, существовавшее здесь до строительства ЖК, сделано не будет», - сообщила Ольга Великая, директор по продукту Городского квартала «Ривер Парк».

Выступление Ольги Великой состоялось в рамках панельной дискуссии «Реорганизация промзон, прилегающих к реке». Данную тему дискуссии выбрали пользователи проекта «Активный гражданин». Выставка «Москва-река» проходила в «Доме на Брестской» с 20 по 28 февраля 2019 года.

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/7927019.html>

[ГБУ города Москвы «Мосстройинформ»](#)